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Vážený Medzinárodný olympijský výbor (IOC), vážený Slovenský olympijský výbor (SOŠV),

s rozhorčením chceme vyjadriť ako kresťania a katolíci svoj protest proti nehoráznemu zosmiešňovaniu

kresťanského náboženstva, porušeniu základnej morálky a rúhaniu, ku ktorému došlo pri otváracom

ceremoniáli 33. olympijských hier v Paríži. Scény, ktoré sme mohli vidieť v piatok 26. júla večer boli

šokujúce, morálne zvrátené a rúhavé zrejme tým najhorším možným spôsobom.

V spomínaný večer sme videli konfúznu symboliku pripomínajúcu pohanské obrady, morálne poburujúce

náznaky sexuálneho styku medzi troma osobami, aj mužského tanečníka v ženskej sukni a bezpočet

transgender osôb oblečených a konajúcich v sexuálne vyzývavom štýle. Uprostred zoskupenia tzv. drag-

queens sa nachádzalo len 10-ročné dievčatko!

Avšak ani toto všetko organizátorom ešte nestačilo v ich snahe šokovať alebo provokovať, či skôr ponižovať

a hanobiť, ako to definuje aj náš zákon o hanobení náboženského presvedčenia. Najškandalóznejším

vystúpením bol zvrátený výsmech, či arogantná „paródia“ (túto definíciu potvrdzujú mnohé významné

médiá vrátane agentúry Reuters, či francúzskej medzinárodnej televízie France24) na Poslednú večeru Ježiša

Krista s Jeho apoštolmi, konajúcu sa pred Ježišovým umučením a Zmŕtvychvstaním, ako ju stvárnil

renesančný maliar Leonardo da Vinci.

Vážený Medzinárodný olympijský výbor, vážený Slovenský olympijský výbor,

Odhliadnuc od toho, že da Vinciho Posledná večera nemá s Francúzskou republikou absolútne nič

spoločné (nachádza sa v Miláne), je nielenže poľutovaniahodné, ale priam trestuhodné, že Medzinárodný

olympijský výbor také niečo vôbec dopustil.
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Výsmech Ježišovi Kristovi nie je len výsmechom 1,3 miliardy katolíkov, vyše miliardy nekatolíckym

kresťanom, ale je to výsmech celému ľudskému pokoleniu ako takému. Ak organizátori otváracieho

ceremoniálu, predstavitelia francúzskej vlády, členovia olympijských výborov neveria v žiadneho Boha a

morálku, je to ich osobné presvedčenie, ktoré je v ľudstve výrazne menšinové. Ešte aj dnes – v

najateistickejšej ére možno v celých dejinách – väčšina ľudí na tejto planéte vyznáva nejakú formu úcty k

Bohu, ktorá je v priamom rozpore s tým, čo sme mali možnosť vidieť.

Ako ste mohli dopustiť, že na slávnosti, ktorú sledoval doslova celý svet, došlo k výsmechu Boha?! Je to

urážka, akú by si nevedel nikto nikdy predstaviť – samotný Pierre de Cubertin, zakladateľ moderných hier a

prvý tajomník Medzinárodného olympijského výboru, sa narodil do hlboko veriacej katolíckej rodiny.

Celé hry budú týmto nešťastným otváracím ceremoniálom poznačené a vždy sa na ne bude hľadieť skrze

túto prizmu.

Vážený Medzinárodný olympijský výbor, vážený Slovenský olympijský výbor,

Posledná večera Nášho Pána je ústrednou témou nielen katolíckej Cirkvi, Evanjelií, ale celého Božieho

programu spásy ľudstva: prepája Ježišove verejné vystupovanie s Jeho umučením a Zmŕtvychvstaním; počas

tejto udalosti Ježiš Kristus prvýkrát premenil Svoje Telo a Krv, Dušu i Božstvo do podoby chleba a vína.

Množstvo kresťanov sa na sociálnych sieťach z uvedených dôvodov zaviazalo bojkotovať letné olympijské

hry 2024. Nadácia Slovakia Christiana sa pripája k tejto iniciatíve.

Dúfame, že niečo podobné, ako to, čo sa stalo v piatok 26. júla 2024, sa na pôde olympijských hier už nikdy

nebude opakovať. V takom prípade by totiž tieto hry, ktoré sú oslavou mieru a pokoja, stratili zmysel svojej

existencie.

S pozdravom,

Nadácia Slovakia Christiana a portál Christianitas.sk
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